
 

 

 

Ήταν Σάββατο απόγευμα οι δυο φίλοι ιταν ςτθν πλατεία ςυηθτοφςαν για το που κα 

περάςουν το καλοκαίρι τουσ. θ Ζλλθ κα πιγαινε ςτθ Πάρο και Άλεξ ςτο χωριό του ςτθν 

Πάτρα να επιςκεφτεί τθν γιαγιά του που ιταν άρρωςτθ. Είχαν ςτεναχωρθκεί πολφ που δεν 

κα μποροφςαν να περάςουν το φετινό καλοκαίρι μαηί και μάλιςτα αναρωτιοφνταν πωσ και 

οι μθτζρεσ τουσ δεν είχαν κανονίςει να περάςουν το καλοκαίρι μαηί όπωσ και κάκε χρόνο. 

Όταν τελείωςαν τθ ςυηιτθςθ τουσ θ ώρα είχε περάςει και ζξω είχε ςκοτεινιάςει. Τα παιδιά 

αποφάςιςαν να πάνε ςταςπίτια τουσ, ζτςι και αλλιώσ κα βριςκόντουςαν το επόμενο πρωί 

ζξω από το ςπίτι τθσ Ζλλθσ και κα πιγαιναν με τα ποδιλατα τουσ ςτθν κοντινότερθ 

παραλία. Συνικωσ ιταν μόνοι τουσ κανείσ δεν πιγαινε ςε εκείνθ τθν παραλία και οι δφο 

φίλοι τθν είχαν ονομάςει βότςαλο, ιταν θ ιδιωτικι τουσ παραλία. Μετά από το γριγορο 

τουσ μπάνιο κα πιγαιναν για φαγθτό ςτο ςπίτι του Άλεξ, θ μαμά του τουσ είχε ετοιμάςει 

κοτόπουλο με ρφηι. Τθν επόμενθ μζρα όλα πιγαν ζτςι όπωσ τα είχαν κανονίςει.Τθν Δευτζρα 

ζτςι όπωσ ετοίμαηαν για βαλίτςεσ τουσ ςτο ςπίτι του Άλεξ, ξαφνικά χτφπθςε θ πόρτα και 

μπικε θ μαμά του Άλεξ μζςα ςτο δωμάτιο θ οποία τουσ ανακοίνωςε τα χαρμόςυνα νζα. 

Δθλαδι ότι θ μθτζρα τθσ Ζλλθσ διαγνώςτθκε με μια ςοβαρι αρρώςτια και ότι αυτι τθ 

ςτιγμι μεταφζρεται ςτο κοντινότερο νοςοκομείο τθσ πόλθσ. Μόλισ το άκουςε αυτό θ Ζλλθ 

άρχιςε να κλαίει αςταμάτθτα, ο Άλεξ τθν πιρε μια μεγάλθ αγκαλιά και τθσ ζδωςε ζνα φιλί 

ςτο μζτωπο. Ακόμθ τθσ είπε πωσ κα είναι δίπλα τθσ και κα τθν ςτθρίξει ςε ότι και αν γίνει.Η 

Ζλλθ πιρε κατευκείαν τθλζφωνο τον πατζρα τθσ για να μάκει ςε τι κατάςταςθ βρίςκεται θ 

μθτζρα τθσ. Ο πατζρασ δεν τθσ το ςικωςε και ζτςι τθν ζκανε να ανθςυχιςει περιςςότερο. Ο 

Άλεξτθν κακθςφχαςε λζγοντασ τθσ ότι ο πατζρασ τθσ μάλλον κα μιλοφςε με τουσ γιατροφσ 

κανονίηοντασ τθν καλφτερθ επζμβαςθ για τθν μθτζρα τθσ. 

Ο καιρόσ πζραςε και θ κατάςταςθ τθσ μθτζρασ τθσ Ζλλθσ επιδεινώκθκε, θ Ζλλθ περνοφςε 

πολφ δφςκολα διότι ιξερε ότι θ μθτζρα τθσ δεν κα τα κατάφερνε επειδι είχε διαγνωςτεί με 

καρκίνο του πνεφμονα. Η μθτζρα τθσ μετά αποδφο μινεσ δυςκολίασ ζχαςε τθν ηωι τθσ. Η 

Ζλλθ πίςτευε ότι δεν κα μποροφςε να ξανά ςτακεί ςτα πόδια τθσ αλλά ο Άλεξ τθσ ςτάκθκε 

ςαν αδελφόσ τθσ και ζκανε τθν Ζλλθ να ςυνειδθτοποιιςει ότι όλεσ οι δυςκολίεσ 

ξεπερνιοφνται με τθν ςτιριξθ ενόσ φίλου. 

Οι δφο φίλοι διότι περνοφςαν όλθ τθν μζρα τουσ μαηι, αποφάςιςαν θ Ζλλθ να μετακομίςει 

ςτο ςπίτι του Άλεξ.Συχνά περνοφςαν τίσ ώρεσ τουσ ςτα θλεκτρονικά παιχνίδια ενόσ 

διαδραςτικοφ πάρκου και πιο ςυγκεκριμζνα ςε ζνα θλεκτρονικό παιχνίδι που λεγόταν 

«Dancewithme». 


